

Програма «Повітряна армія Запоріжжя» на 2024 рік

1. Загальні положення

Програма «Повітряна армія Запоріжжя» на 2024 рік (далі – Програма) підготовлена на підставі вимог і положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про Національну гвардію України», «Про основи національного спротиву», «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2020 №1449 «Про затвердження Положення про добровольчі формування територіальних громад» (зі змінами), Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами) та інших нормативно-правових актів.

2. Мета програми

Метою Програми є сприяння підвищенню обороноздатності шляхом максимально широкого залучення громадян міста до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави. Програма передбачає надання шефської допомоги для задоволення нагальних потреб особового складу та покращення матеріально-технічного стану військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, в першу чергу шляхом придбання безпілотних авіаційних комплексів (дронів) різного призначення та комплектуючих до них.

Також, програма спрямована на впровадження комплексних взаємоузгоджених заходів між органами місцевого самоврядування та вищезазначеними підрозділами для реалізації у місті державної політики з питань захисту державного суверенітету.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

В межах діючого законодавства, на органи місцевого самоврядування покладені обов'язки по наданню допомоги у забезпеченні закріплених військових частин, правоохоронних органів всім необхідним для життєдіяльності та ефективного несення служби, зміцнення боєздатності та спроможності виконувати бойові завдання.

Враховуючи вищезазначене, виникає необхідність у виділенні коштів з бюджету Запорізької міської територіальної громади на придбання матеріальних цінностей, безпілотних авіаційних комплексів (дронів) та

комплектуючих до них на забезпечення потреб військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України.

4. Завдання і заходи

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо покращення матеріально-технічного стану підрозділів та окремих військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України, придбання безпілотних авіаційних комплексів (дронів) та комплектуючих до них. Завдання і заходи наведені у додатку 1 до Програми.

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування витрат на виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади в установленому порядку та відповідно до рішення Запорізької міської ради «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади» на відповідний рік (додаток 2).

6. Очікувані результати, ефективність програми

Реалізація програми створить можливість покращити матеріально-технічний стан та оснащеність військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України.

Придбання безпілотних авіаційних комплексів різної номенклатури для військових частин Збройних сил України та Національної гвардії України підвищить боєздатність та збереже життя і здоров'я особового складу підрозділів.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Органом управління Програмою є виконавчий комітет Запорізької міської ради, який, в межах повноважень, здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми.

Виконавцем заходів Програми є управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради.

Виконавець мають забезпечити виконання запланованих Програмою завдань та заходів, проведення аналізу їх виконання, цільове використання коштів.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Програми «Повітряна армія
Запоріжжя» на 2024 рік

Заходи
з виконання Програми «Повітряна армія Запоріжжя» на 2024 рік
(найменування міської цільової програми)

№ з/п	Найменування заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги	
				Всього	в т.ч. на 2024 рік
1	2	3	4	5	6
1.	Військові частини Збройних сил України та Національної гвардії України				
1.1	Придбання безпілотних авіаційних комплексів та комплектуючих до них	Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	50000,000	50000,000
	РАЗОМ			50000,000	50000,000
	РАЗОМ за заходами			50000,000	50000,000
	РАЗОМ за програмою			50000,000	50000,000

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми «Повітряна армія Запоріжжя» на
2024 рік

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування з виконання
Програми «Повітряна армія Запоріжжя» на 2024 рік
(найменування міської цільової програми)

Джерела фінансування	Обсяг фінансування за програмою	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., у тому числі:	
		2024 рік	3
1	2		
Бюджет Запорізької міської територіальної громади	50000,000		50000,000
Державний бюджет			
Обласний бюджет			
Інші джерела*			
Усього	50000,000		50000,000

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ